الاختبار الثاني على الباب السادس 
السؤال الأول:-
 أ) صحح الخطأ فيما يلي ثم عبر بمصطلح علمي
1- خارج قسمة عدد جزيئات عينة من الغاز على عدد مولاتها ويساوى 4, 22  مليلتر
2- حجوم الغازات الداخلة فى التفاعل والناتجة منها تكون متساوية 
3- من طرق التحليل الحجمى ويستخدم فيها ورق ترشيح عديم الرماد 
4- مركبات كيمائية تستخدم فى تعيين نقطة التعادل عن طريق تغير تركيزها
5- خارج قسمة عدد مولات المذاب على كتلة المحلول بالجم
ب) احسب عدد مجموعات الهيدروكسيل فى 26  جم من الاثيلين جليكول
ج) اضيفت قطرات من المثيل البرتقالى الى 20مل من محلول 1و. مولر
كربونات صوديوم ثم اضيف 15 مل من محلول 4و. مولر حمض هيدروكلوريك
مالون المحلول بعد ذلك ؟ وكيف يمكن الوصول لنقطة النعادل؟
السؤال الثانى : -
 أ) وضح السبب العلمى لكلا مما يلى
1- الحجوم المتساوية من العازات المختلفة تتساوى فى عدد الجزيئات وتختلف كتلتها 
2- يتساوى حجم 32 جرام من الاكسجين مع حجم 28 جرام من النيتروجين 
3- لايستخدم الفينولفيثالين فى التعرف على الحمض
4- للتحليل الكيميائى دور هام فى مجال الصناعة
5- يتساوى عدد الذرات فى 16جم اكسجين مع عدد الذرات فى 1جم هيدروجين
ب)  عند تسخين عينة غير نقية من كربونات الكالسيوم تزن 120جم كان كتلة المتبقى بعد التسخين 76 جم احسب

1- كثافة الغاز المتصاعد

2- نسبة الشوائب فى العينة
                 السؤال الثالث :-
 أ) احسب عدد الايونات الناتجة من ذوبان 10 جم نترات صوديوم
   ب) سخن 2.86 جم من كربونات الصوديوم المتهدرته ثم اضيف حمض الهيدروكلوريك الى الملح اللامائى المتكون فتصاعد 224 مل من غاز ثانى اكسيد الكربون أوجد الصيغة الجزيئية للملح المتهدرت
ج) صحح ما يلى دون تغيير ماتحته خط  
1- 02 و6 × 10 23 جزئ من غاز ثان اكسيد النيتروجين يزن  66  جرام
2- يمكن التمييز بين عباد الشمس وازرق برومو ثيمول باستخدام       هيدروكسيد البوتاسيوم
3- 8جم اكسجين توجد فى  36جم ماء
4- نصف لترمن محلول تركيزه 2 مولر من حمض الكبرتيك يحتوى على 49 جم 
5-خليط 5ppm من كربونات صوديوم يعنى ان 100 جم من الخليط تحتوى على 5 جم من كربونات الصوديوم 
ملاحظة :- استخدم الاوزان الذرية الاتية 
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                            مع اطيب التمنيات واخلص الدعوات بالتميز










